
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和 4年 4月発行 

 

日頃はファミサポ事業にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。 

新年度がスタートしました。新たな生活が始まった方もいると思います。気持ちを新たに、町内の

子育て応援団としてお手伝いしていきますので、今年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

『出張登録説明会』＆『おためし体験会』 

ｉｎぐりぐらひろば 

今年もやります！ 

出張登録説明会 地域子育て支援センターぐりぐらひろばに、アドバイザーがお邪魔します。 

遊びに来たついでに「どんなときに利用できるの？」「どんな活動があるの？」

など、ファミサポに聞いてみたいことがあればお気軽にお越しください。 

また、お近くにまだ会員登録をしていない方がいましたらご案内くださると嬉

しいです( ´∀｀ ) 

✿日 程  ①5 月 14 日(土) ②7 月 16 日(土) ③9 月 17 日(土) ④R5.1 月 14 日(土) ⑤R5.3 月 11 日(土) 

✿時 間  10:00～11:00 

おためし体験会 まだ一度もファミサポを利用したことがない方、登録はしているけれどお預か

りなどの活動をしたことがない‘まかせて・どっちも会員’の方、下記の日程で

体験会を実施します。ぐりぐらひろばのスタッフさんも見守っている中での活

動なので安心ですね。ぜひこの機会に体験してみませんか？ 

✿日 程  ①6 月 13 日(月) ②8 月 17 日(水) ③10 月 12 日(水) ④12 月 12 日(月) ⑤R5.2 月 28 日(火) 

✿時 間  10:00～12:00 ※先着順です。ご希望の方は事前にお電話ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 員 数 １３９名 
ぐりぐらひろばのスタッフや保健師からの紹介もあ

り、登録してくださった方がいました。 

ありがとうございました。 

おねがい会員 

まかせて会員 

どっちも会員 

９５名 

４０名   

  ４名 

活 動 件 数 ９４件 
預かり      ３５件 

送迎＆預かり   ５９件 

［主な内容］ 

○保護者が仕事で帰りが遅くなるため、代わりに保育園へお迎えに行き、保護者が帰って 

くるまでお預かりしました 

○保護者が土曜や日曜に仕事が入ったため、半日～終日お預かりしました 

○第 2 子出産のため入院中、上のお子さんをお預かりしました 

○保護者が医療機関を受診する間、ぐりぐらひろばでお預かりしました 

○保護者が用事（金融機関やお買い物、家事など）をする間、お預かりしました 

 

・・・様々な場面でご利用いただきました。 

ご 報 告 

昨年度（R3.4.1～R4.3.31）の活動についてご報告します。 

利 用 者 の 声 

初めて利用しましたが、子どももすぐに慣れ、とても助かりました。 

安心してお任せできました。また利用したいです。             （おねがい会員） 

お互いが初めてだったので、保護者の方が不安にならないように、と活動しました。 

親戚の子どもが増えた感じで、これからの成長がとても楽しみです。     （まかせて会員） 

昨年度もコロナ禍ということで、交流会などの大人数が集まるイベントは自粛しましたが、住民の方にファ

ミサポを知っていただく方法はないかと思い、地域子育て支援センターぐりぐらひろばで「ファミサポ体験

会」や「出張登録説明会」を実施しました。 

いろいろな方のご協力でこの事業が成り立っています。本当にありがとうございます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『保育サービス講習会』を実施しました 

参加者の声 

令和４年２月１６～１８日の３日間、すこやかセンターで実施しました。今回は３名の方が参加して

くださいました。 

初めての ZOOM 開催（オンライン形式）で、音が聞きづらかったり対面式とは違う不便をおかけしま

したが、参加したみなさんは熱心に耳を傾けてくださいました。 

期間中はコロナの警戒レベルが「特別警戒」となっていたことから、救命救急講習は延期となりご迷

惑をおかけしました。今後、お時間のあるときに受講していただき、まかせて会員として登録していた

だければと思いますので、どうぞよろしくお願いします。 

●知っていることも、改めて学ぶことで新しい理解もあり、良かったです。 

現在進行中の自分の子育てにも役に立つこともあり、勉強になりました。 

●かけがえのない子どもの命を守ることが基本で責任重大であること、また、子どもの身体や心の発 

達段階に応じた見守りや援助について、改めて学ぶことができ、とても有意義な講習会でした。 

●自分自身が、今、子育ての真っ只中なので、「そうだなぁ」と思う部分もあれば、「こうやって子 

育てしたいと思っていたのに、最近忘れがちだったなぁ」と気づかされるような部分もあり、ま 

かせて会員の知識だけではなく、子育ての気づきにもなった講習会でした。 

参加してくださったみなさま、ありがとうございました。 

まかせて会員さんを 

   募集しています 

①平日、保育園や小学校などへの送迎ができる方 

  （地区：伊野小学校・枝川小学校近辺） 

②土日など、ご自宅でお預かりができる方 

  （公共施設が利用できない場合に助かります） 

「朝のお送りだけ」や「夕方（晩）のお迎えだけ」でもかまいません。 

もし「サポートできますよ！」という方がいらっしゃいましたら、ご連絡ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〒781-2110 吾川郡いの町１４００番地  

すこやかセンター伊野内 ほけん福祉課 

                        TEL：080-2982-8108（ファミサポ専用） 

                                   088-893-3810 （ほけん福祉課） 

                                           Mail：famisapo＠town.ino.lg.jp 

famisapo520100@docomo.ne.jp 

 

 

～アドバイザーより～ 

おかげさまで、アドバイザー4 年目を迎えることができました！これまで温かく支えてくださったみなさま、本

当にありがとうございます。まだ日々勉強中ではありますが、みなさまとともに、子育てに関わるすべての方が

はっぴぃになりますようお手伝いをさせていただきますので、これからもどうぞよろしくお願いいたします。 

～会員のみなさまへ、センターからのお知らせとお願い～ 

●登録内容に変更があった場合は、ご連絡ください。 

会員登録されたときと状況が変わっている方もいらっしゃると思います。ご連絡先やご住所が変わった方はお早

めにセンターまでお知らせください。（ときどきセンターに郵便物が返ってくることがあります。） 

その他、「家族が増えました」「援助活動できる曜日が変更になりました」「子どもが大きくなったので、‘おねが 

い会員’から‘まかせて会員’へ変更したいです」などもお知らせくださいね。 

●活動が決まったら、必ずセンターへ連絡してください。 

  まかせて会員さんに直接依頼をして、終わりにしていませんか？センターに連絡のない活動は補償保険が適用 

されませんので、まかせて会員さんに引き受けてもらったらセンターにもご連絡ください。 

●ファミサポへのご意見やご要望をお聞かせください。 

  「もっと〇〇だったらいいのに・・・」や「こんな理由で頼んでいいの？」「こんな講習会をしてほしい！」 

など、みなさまのお声をお聞かせください。ご連絡は FAX やメール・LINE 等でお願いします。 

○FAX：088(893)1101  ○Mail：famisapo@town.ino.lg.jp  ○LINE ID：famisapo520100 

ほけん福祉課ではこんなこともしています。 

『農福(紙福)連携』とは･･･？ 生きづらさを抱えた方や障害のある方、高齢者などが農業(紙業)分野で活躍する 

ことを通じて自信や生きがいを持って社会参画を実現していく取り組みです。 

引きこもり気味だった A さん、いろんなご縁があ

り『ひなたファーム』さんとつながり、就労体験

を受け入れてもらうことができました。 

B さんの場合、和紙や土佐漆喰を使った工芸品（郷土

玩具）を作る作業を『草流舎』さんに提供してもら

い、すこやかセンター内の「あったかふれあいセンタ

ー」で就労体験として作業をしています。 


